
  ٥٧ �� ٢ ����                                       م٢٠٢٠/٢٠٢١المهني والمنهاج  التطويروحدة  –مركز التطوير التربوي  –التربية والتعليم /غزة  برنامج

 

  الثانيالفصل الدراسي  –بطاقات التعلم الذاتي 
١:  بطاقة رقم   ضرب الأعداد الكسرية: ١ الدرس  سادسةال: الوحدة الرياضياتالمادة:  

  ضرب عدد كسري في عدد صحيحالموضوع :   خامسال الصف:
 

  :أَنْ تَكونَ قَادِرًا عَلَى عَزِيزِي الطّالِبِ، أَتَوَقعُ مِنْكَ فِي نِهايَةِ النموذَجِ                   
 .ضرب عدد صحيح في عدد كسري التعرف إلى قاعدة -١
 .إيجاد ناتج ضرب عدد صحيح في عدد كسري -٢

 .توظيف حاصل ضرب عدد صحيح في عدد كسري في حل تمارين منتمية -٣
   
  ، تذكر أنه :الطالبعزيزي              

لعدد الصحيح في المقام ثم نجمع إليهما البسط ، لتحويل عدد كسري إلى كسر غير حقيقي نقوم بضرب ا -١
  .فنحصل على بسط الكسر غير الحقيقي ،بينما المقام يبقى كما هو

  لضرب عدد صحيح في كسر عادي : نضرب العدد الصحيح في بسط الكسر ، ويبقى المقام كما هو . -٢
   :تمهيد  
ل العدد الكسري إلى صورة كسر غير حقيقي أولاً /    ليفيما يحو :  
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 نشاط إضافي

  أبسط صورة :جد الناتج في                        
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  جد الناتج في أبسط صورة :                       
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  جابة الصحيحة فيما يأتي :أضع دائرة حول رمز الإ  نشاط ختامي : 
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